ข่าวชมรมผู้ปฏิบัติงานคาทอลิกการไฟฟ้าฝ่ายผลิตแห่งประเทศไทย
ประจำเดือนพฤศจิกายน  2548
สวัสดีค่ะ  เพื่อนสมาชิกทุกท่าน

เดือนพฤศจิกายน เป็นเดือนที่ระลึกถึงวิญญาณในไฟชำระ ขอเชิญสมาชิกทุกท่านร่วมมิสซาบูชาขอบพระคุณในเดือนนี้เพื่ออุทิศให้กับวิญญาณญาติพี่น้องที่จากไปของเรา  และวิญญาณที่ไม่มีผู้ใดคิดถึง
· ขอเชิญสมาชิกทุกท่านร่วมพิธีมิสซาบูชาขอบพระคุณ   ในวันอังคารที่   1   พฤศจิกายน   2548   เวลา  12.15 น.  ที่ห้องชมรมคาทอลิก  อาคารนันทนาการ  ชั้น  4   โดยคุณพ่อวิชชุกรณ์  เกตุภาพ    อธิการสามเณราลัยนักบุญยอแซฟเป็นประธานในพิธี  
· สรุปบทเทศน์ของ คุณพ่อสุวนารถ  กวยมงคล ….. การที่เราจะมีชีวิตที่ชิดสนิทกับพระเป็นเจ้าได้นั้น เราต้องรู้จักเลือกสิ่งที่ดีที่สุดในชีวิต นั่นคือการเลือกที่จะรักษาความเชื่อไว้ให้มั่นคง  ไม่วุ่นวายไปกับสิ่งไม่ดีในโลก ต้องไม่กลัวความยากลำบาก   มีความอดทน  ขยันทำมาหากิน  มีความซื่อสัตย์ สุจริต  มีน้ำใจดี   รู้จักให้อภัย  และแบ่งปันสิ่งดี ๆ ให้กับผู้อื่น  รู้จักเรียนรู้ที่จะรักผู้อื่นเหมือนกับที่พระเยซูเจ้าทรงรักเรา
· สมาชิกชมรมฯ  ขอแสดงความยินดีกับ คุณประกายรัตน์  พิทักษ์นิตินันท์  ในโอกาสได้รับการแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่ง ผู้ช่วยผู้อำนวยการฝ่ายเศรษฐกิจพลังงานวิเคราะห์ต้นทุนพลังงาน ทั้งนี้ตั้งแต่วันที่ 
1  ตุลาคม  2548  เป็นต้นไป
· สมาชิกชมรมฯ ขอแสดงความเสียใจกับคุณศรีนภา  มุ่งหมาย ที่ได้สูญเสียบิดาไปเมื่อต้นเดือนตุลาคม  ขอให้ดวงวิญญาณของคุณพ่อเปาโลเชื้อ  มุ่งหมาย  ได้พักผ่อนในสันติสุขตลอดไป
· ขอพระเป็นเจ้าอวยพรสมาชิกที่มีวันคล้ายวันเกิด ในเดือนพฤศจิกายนทุกคนค่ะ
- คุณนิตยา      สัตยวินิจ            (1  พ.ย.)

- คุณผาสุก    ไม้ประเสริฐ      (9  พ.ย.)
- คุณสง่า         พนมอุปถัมภ์     (15  พ.ย.)   

- คุณสุรพล     พันธุมจินดา     (15  พ.ย.)
- คุณยุรินทร์    อันธพันธ์          (17  พ.ย.)         
- คุณเรืองชัย   เจ็งสืบสันต์      (18  พ.ย.)   

· ท่านใดจะติดต่อกับคุณกมลรัตน์  ชัยกิจ   สามารถติดต่อได้ที่เบอร์  โทรศัพท์  66015  
“  จงมอบทางของท่านไว้กับพระเจ้า  จงวางใจในพระองค์   และพระองค์จะทำให้สำเร็จ ” 

(สดด. 37:5)
จัดทำโดย  คุณนิรมล โทร.67024   และคุณกมลรัตน์  โทร.66015
